
Resposta ao Requerimento nº 456/2023
Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informações referentes ao recapeamento realizado na Avenida Doutor 

Altino Gouveia, Jardim Pinheiros.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 2 de maio de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

VALINHOS 
Ofício nº 036/2023

Da: Secretaria de Licitações

Para: GP/DepartamentoTécnico-Legislativo

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 456/2023

Em atenção à solicitação formulada pelo Departamento Técnico-Legislativo por meio

da Comunicação Interna nº 527/2023 — DTL/GP/D, a qual se refere a informações referentes ao

recapeamento realizado na avenida Dr. Altino Gouveia no Jardim Pinheiros, visando à formulação

de resposta ao Requerimento nº 456/2023, de autoria do Vereador Franklin, informamos o que

segue:
1) Como foi realizada a recuperação do asfalto da avenida Doutor Altino Gouveia?

Resposta: Em contato com à Secretaria de Serviços Públicos, a mesma informou que

foi realizado fresa em toda via e após recapeamento pelo Governo Federal (DETRAN).

2) Quais etapas foram realizadas? Explicar cada etapa.

Resposta: A Secretaria de Serviços Públicos, informou que foi realizado pelo Governo

Federal (DETRAN) fresagem da capa de CBUQe refazimento.

3) Quantos quilômetros foram recapeados na referida via?

Resposta: Foi informado pela Secretaria de Serviços Públicos, que foi recapeado

aproximadamente 1 quilômetro.
4) Qual: o custo total da obra de recuperação do asfalto da avenida Doutor Altino

Gouveia?
Resposta: Conforme informado pela Secretaria de Serviços Públicos, essa obra foi

realizada pelo Governo Federal (DETRAN), portanto, não temos acesso aos valores e ao processo

licitatório.
5) Qual a espessura da camada asfáltica que foi colocada na referida via?

Resposta: A Secretaria de Serviços Públicos informou que à espessura da camada

asfáltica colocada na referida via pelo Governo Federal (DETRAN), é de 4cm.

6)A Municipalidade tem conhecimento que a obra de recuperação do asfalto na

referida via apresenta problemas como buracos e rachaduras?    Resposta: Sim.

7) Se sim, a Municipalidadecorrigirá o problema? Qual a previsão?
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PREFEITURA DE

VALINHOS 
Resposta: Conforme posicionado pela Secretaria de Serviços Público eram dois pontos

que já foram recuperados pela empresa contratada pelo Governo Federal (DETRAN), qual seja

Quimassa.

8) Se não, a Municipalidade pode planejar visita da secretaria competente e incluir o

serviço no cronograma?

Resposta: Prejudicado.

9) Quem é o engenheiro responsável pela obra de pavimentação na referida via?

Resposta: O engenheiro responsável pela obra é da empresa Quimassa contratada

pelo Governo Federal (DETRAN).

10) Qual a empresa contratada para realizar o recapeamento da avenida Doutor Altino

Gouveia?

Resposta: Quimassa.

Valinhos, 28 de abril de 2023. 
  

 
JOSÉ AUGUSTO FRANCISCO URBINI

retário deLicitações
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9º Sessão

C.I. nº 526/2023-DAI/SG Em 19 de abril de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

C./C.: S.L.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n2456/2023 (Proc. Administrativo nº

11603/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(hittp://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

Respeitosamente, 
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dda  Proc. Leg. nº 2462/2023 [El

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

podeconteroutras

REQUERIMENTO Nº 456/2023
-W8YH-8KM7-G76G

EMENTA: Informações referentes ao
recapeamento realizado na avenida Dr. Altino
Gouveia no Jardim Pinheiros.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

Considerando que fomos procurados por munícipes que trafegam pela

avenida Dr Altino Gouveia. Os munícipes relataram que o recapeamento asfáltico

realizado recentemente pela municipalidade apresenta buracos e rachaduras. Sendo

assim, os munícipes solicitam providências e informações referentes ao serviço de

recapeamento.

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos

termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado à

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:

1) Como foi realizada a recuperação do asfalto da avenida Doutor Altino

Gouveia?

2) Quais etapas foram realizadas? Explicar cada etapa.

3) Quantos quilômetros foram recapeados na referida via?

4) Qual o custo total da obra de recuperação do asfalto da avenida Doutor

Altino Gouveia?

5) Qual a espessura da camada asfáltica que foi colocada na referida via?

6) A Municipalidade tem conhecimento que a obra de recuperação do

assinaturas.Paraveroarquivooriginalea(s)assinatura(s)acessehttp://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticareinformeachave:U307

asfalto na referida via apresenta problemas como buracos e rachaduras?

Requerimentonº456/2023-Processo2462/2023EstedocumentofoiassinadodigitalmenteporFRANKLINDUARTEDELIMA:30953180816em03/04/2023às15:11:42,e
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Proc. Leg. nº 2462/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

7) Se sim, a Municipalidade corrigirá o problema? Qual a previsão?

8) Se não, a Municipalidade pode planejar visita da secretaria competente

e incluir o serviço no cronograma?

9) Quem é o engenheiro responsável pela obra de pavimentação na

referida via?

10) Qual a empresa contratada para realizar o recapeamento da avenida

Doutor Altino Gouveia?

Justificativa:

Munícipes da região procuraram este vereador para solicitarem

providências, pois segundo relatos, o asfalto apresenta rachaduras e buracos.

Valinhos, 29 de março de 2028.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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PREFEITURA DE Fis NIDA 

A VALINHOS Clnº 526/2023-DAI/SG - Reg. 456/2023 
   PA 11603/2023

ÀAS.S.P./ NAT
Em atendimento à Cl nº 526/2023-DAI/SG, referente ao

Requerimento nº 456/2023, solicitando informações sobre o recapeamento
realizado na Av. Dr. Altino Gouveia, informo o que segue:

1) Foi realizado freza em toda via e após recapeada.

2) Fresagem da capa de CBUQ e refazimento.

3) Aproximadamente1 quilômetro.

4) Prejudicada. Trata se de obra do Governo Estadual (DETRAN), a
qual não temos acesso ao processo.

5) Camada asfáltica de 4cm.

6) Sim.

7) Eram dois pontos que já foram recuperados pela empresa
contratada.

8) Prejudicado.

9) O Engenheiro responsável, é da empresa contratada pelo Estado,
e não temos acesso ao processo.

10) Quimassa.

D.|.U., em 20 de abril de 2023.

 / / e i |
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Engº Caio Cesar herini. nas, Mário Ivo Mghgoni secretário da S.S.PH
Diretor-D.I.U./S.S.P. pp
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